

海口红城湖路

新铺地砖多处松动破损 建设单位:将尽快安排人员修复



扫码看视频

红城湖路靠近新海府餐饮店的地面砖出现较大面积松动不平整。



南国都市报5月28日讯(记者 王康景 文/图) 近日,有市民反映称,在海口红城湖路(往建国一横路方向)右侧的人行道上,改造后新铺设的地面砖,多处出现松动不平整、破损和缺失的情况,一些砖块缝隙大且松动后容易积水,行人和电动车途经时往往会溅起污水,存在安全隐患,希望职能部门尽快对路面地砖进行修复。

5月27日上午,记者现场看到,地砖出现问题的主要有三处,都靠近新海府粥城。其中一处比较严重,有一处约2平方米的地面砖出现了严重的松动、不平整,砖块间缝隙较大,不少电动车从此经过时车轮碾压在砖块上发出咣咣咣的声响,也因为不平整和松动,市民骑行经过时颠簸不已,一旦把持不稳就容易摔倒。

“不光是容易摔车,到了下雨天,这些砖块间缝隙里积水,人从上边踩过或者电动车骑行经过,就会碾压出不

少污水来,脏水飞溅到人的衣服上,很是难受。”市民陈先生说。

此外,记者在靠近邮政储蓄银行附近的人行道上也看到两处地砖存在问题,一处是较小面积的地砖松动破损和不平整,另一处则是个别砖块缺失,同样造成市民出行存在安全隐患。

负责该路段人行道改造项目的建设单位海口市路桥建设投资有限公司有关负责人介绍,红城湖路(龙昆南路—琼州大道南侧)等路段,维修总面积约6.69万平方米、总长度13662米,旨在修复老旧城区人行道设施,提升周边居民生活出行便利。“之所以出现上述这些情况主要是两个方面原因。”有关负责人表示,一是使用频率高,红城湖路周边人流量和车流量较大,对人行道磨损较大,同时周边机动车辆违章停放在人行道上导致人行道砖被压坏;二是自然因素影响,海口气候湿润,降雨较多,雨水长期渗透会软化路基,影响路面砖的稳定性。

该公司针对市民反映的问题将采取修复整改措施,安排专业维修人员对出现不平整、缝隙大、砖块缺失以及破损的路面砖进行逐一修复和更换。对松动的砖块重新铺设,保障基层平整、压实,并使用合适的材料填充缝隙,防止积水。



美灵南二路正式通车。

海口江东新区

美灵南二路通车 双向六车道缓解区域交通压力

南国都市报5月28日讯(记者王燕珍 文/图)5月27日,海口市天鹅湾小区北侧规划六号路延长线美灵南二路正式通车。该道路全长约0.7公里,分前后两段,前段连接琼山大道与江东一号路交叉口至北师大海口附校配套道路A、B段交叉口,后段连接北师大海口附校配套道路B、C段交叉口至迈雅河河畔,双向六车道,道路宽敞平坦,标线清晰,路灯、护栏等设施一应俱全。

据交警调研发现,此前,因周边道路网络不完善,居民出行常需绕行,通勤时间长且交通拥堵严重。

附近一些居民纷纷表示,美灵南二路开通后,居民拥有了更便捷的出行选择,通勤距离大幅缩短,区域交通压力得到有效缓解。同时,一些家长也表示,此举措也进一步保障了北师大海口附校周边学生上、下学安全,家长接送孩子的效率也显著提升。

海口公安交警表示,此次道路通车完善了江东新区区域路网结构,提升了区域交通通达性,为经济社会发展注入新活力。同时解决周边北师大海口附校、天鹅湾片区排水和交通压力,改善居民的居住生活环境。

又一“首店”来了!

中华老字号全聚德海南首店在海口开业

南国都市报5月28日讯(记者 王子遥)5月28日上午,创建于1864年的中华老字号全聚德的海南首家直营门店在海口王府井海垦广场正式开业。全聚德方面表示,全聚德海南首店的开业是该集团深耕海南自贸港市场的重要一步,也是推动中华饮食文化传承与创新的又一积极举措。

据悉,全聚德海口店位于海秀中路71号王府井海垦广场餐饮街区三楼,营业面积逾756平方米。店内设有多个用餐区域,整体餐位布局灵活,可满足商务接待、家庭聚会及朋友聚餐等多元场景。

在菜品方面,全聚德积极兼顾了正宗京味挂炉烤鸭和海南本地饮食偏好。门店延续全聚德国家级非遗挂炉烤鸭技艺,精选北京填鸭,经历30余道工序制作,将让消费者在海南足不出岛,就可品尝到地道的百年老字号美食。同时,门店还积极创新,结合本地饮食偏好,推出了众多融合菜品。开业当日,全聚德海口店还发放了1500份大额吃鸭券,让顾客们感受到实打实的优惠。

海口一女子欲轻生 辅警飞身夺刀救人

南国都市报5月28日讯(记者 林文泉)“当时没有想那么多,就是想着快速把她救下来,担心小刀伤到她。”5月27日上午,海口市公安局龙华分局巡控大队辅警欧昌林救人导致手部受伤。而他不畏伤痛英勇救人的事迹很快就传开了,大众纷纷为他点赞:“真是好样的!”

欧昌林与覃荣广、孙秋波是龙华分局02号巡车的搭档,5月27日10时35分许,他们在执行巡逻防控勤务时接到指挥中心指令,在龙昆北路天桥有一女子要轻生。三人立即赶赴现场,发现一名女子紧靠着天桥护栏,右手持疑似利器抵住自己的脖子,情绪极不稳定,拒绝民警靠近。

三人开始与女子聊天试图安抚她的情绪,断断续续了解到该女子系因感情纠纷一时想不开而做出此举。眼见劝导没有效果,欧昌林与同事默契分工,覃荣广、孙秋波继续劝导吸引她的注意力,欧昌林则寻找机会上前,一把抓住女子手持小刀的右手,死死控制住小刀,避免她挣脱中伤害到自己。

此时,覃荣广、孙秋波也迅速上前,与欧昌林一起将该女子拉回到安全区域,随后欧昌林及时将女子手中的小刀夺下。这时,大家才发现欧昌林手部受伤流血。原来,女子



辅警欧昌林飞身救人。(海口警方供图)

手中的小刀是一把眉笔刀,欧昌林在第一时间控制当事人右手时,因担心抓不准在拉扯中伤到该女子,便用手直接抓住眉笔刀,导致手部受伤流血。很快,120急救车也赶到了现场,简单包扎后,三人将该女子送到辖区派出所,后交由家属带回家。

当天下午,海口市公安局有关负责同志到欧昌林家中走访慰问,对欧昌林危急关头敢于担当、沉着果断,忠诚履职的精神给予高度肯定。欧昌林的爱人也表示,为他骄傲,支持他在工作岗位上再立新功。